

昨日上午，“中国空军春蕾班”开班仪式在瀍河回族区东关回小举行

中国空军情暖洛阳“春蕾”

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏

昨日上午，“中国空军春蕾班”在瀍河回族区东关回族小学举行。50名女童作为我市第一批“中国空军春蕾班”的孩子，从一年级开始直到小学毕业，每人每年都会获

得400元资助。

这次成立的春蕾班是我市第一个由中国儿童少年基金会协助中国空军捐建的春蕾女童班，此次所资助的50名女童均为回族，在该小学一年级就读。

据了解，自1995年以来，中

国空军捐建的“中国空军春蕾班”达150余个，旨在支持少数民族贫困女童接受教育，使其健康成长。

“中国空军春蕾班”至今已帮助14800多名贫困家庭的儿童重返校园。



欲与立交“试比高”

昨日下午4时左右，程女士驾驶一辆厢式货车，由北向南行至定鼎路立交桥东侧辅道时，车被卡在桥下面，动弹不得。最后在她朋友的帮助下，花了400元叫来了拖车，货车才被拖出。在现场处理事故的交警提醒司机朋友，尤其是大车司机，一定要注意行车安全，注意看限高标志。

图为厢式货车被卡、被拖出现场。

(荣先生获线索奖50元券)

见习记者 赵俊善 记者 赵朝军 摄影报道



春运落幕 火车站客流仍高位运行

□见习记者 范瑞 记者 徐翔

历史上客流量最大的一次春运于昨日落下帷幕。记者走访火车站、汽车站及飞机场了解到，今年我市春运客流量普遍增长，其中公路客运成为今年春运的主力军，仅洛阳汽车站就完成客运量103万人次。随着春运结束，客流将逐步恢复正常。

昨日，记者从洛阳火车站了解到，春运期间，洛阳火车站共发送旅客82万余人次，客流最高峰出现在正月初六，单日发送旅客3.3万人次。客流主要集中在广州、上海、北京、福州、杭州、天津等方向。

火车站工作人员介绍，近几日，洛阳火车站日均发送旅客2.8万人次，客流量虽有所减少，但仍在高位运行。

春运结束后，购票是否仍要实名制呢？洛阳火车站相关工作人员表示，乘客在春运结束后，

仍需要携带有效身份证件购买实名制火车票。目前，通过电话和网络购买火车票的预售期仍为12天（含当日），火车站的售票窗口预售期为10天。

洛阳汽车站工作人员介绍，截至昨日，洛阳汽车站开行客车5.6万班次，共发送旅客103万人次，同比增长11.9%，日均发送旅客2.5万人次左右。

昨日，记者从锦远汽车站了解到，近日，陕西、陕西方向及省内的中短途客车的车票仍比较紧张。春运结束后，该站的车次将陆续恢复正常，车票的预售期仍为15天。

昨日，记者从洛阳飞机场获悉，截至当日，洛阳飞机场在春运期间的进出港航班共计618架次，旅客吞吐量为45220人次。与去年春运同期相比，进出港航班架次和旅客吞吐量均实现40%以上的增长。

目前，洛阳前往各个方向的机票都比较充裕。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳日报手机报每天准时推出洛阳新闻、爆料、突发事件、治安、路况等。
●洛阳日报手机报每天准时推出洛阳新闻、爆料、突发事件、治安、路况等。

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，
3 元/月，不收 GPRS 流量费。
■联通用户发送短信 712 到 10658866 订阅，
3 元/月，不收 GPRS 流量费。

Ayd 欧亚达家居

欧亚达建材家具3月3日-4日

惠战全城

万款建材家具纷纷参战
巅峰不可再造！

TEL

0379-63153333 ADD 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居